



BUDAPEST FŐVÁROS XX. KERÜLET,
PESTERZSÉBET ÖNKORMÁNYZATÁNAK
POLGÁRMESTERE

1201 Budapest, Kossuth Lajos tér 1.
Tel.: 283-0549, Fax: 283-0061
www.pesterzsebet.hu

28

2022 FEBR 11.

Tárgy: Beszámoló a H6 HÉV-vonal
rekonstrukciójáról, tervezésének és
egyeztetésének folyamatáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A beszámoló a 2022. január 20-i Képviselő-testületi ülésen megalkotott alábbi képviselő-testületi határozat alapján készült.

004/2022. (I. 20.) Ök. sz. határozat

a Képviselő-testület

1. úgy dönt, hogy a 2022. február 24-ei képviselő-testületi ülésre napirendre veszi a „Beszámoló a H6 HÉV-vonal rekonstrukciójáról, tervezésének és egyeztetésének folyamatáról” című előterjesztést.
2. felkéri a polgármestert, hogy az adott napirend tárgyalásához szükséges, a fejlesztést bemutató terveket, valamint a lakossági fórumokon bemutatásra kerülő szakmai anyagokat szerezzék be a BFK Zrt-től, és a beszámoló mellékleteként nyújtsa azt be.

A Budapest Fejlesztési Központ (továbbiakban: BFK) 2021. májusában tájékoztatta az Önkormányzatunkat a kötöttpályás közlekedés fejlesztési elképzeléseiről, levelében a Gubacsi hídfőnél tervezett, külön szintű, intermodális közlekedési csomópont engedélyezési terveinek kidolgozásához kért elvi támogatást.

Az Önkormányzat az elvi jóváhagyást 2021. június 16-án kelt, a BFK vezérigazgatójának, Vitézy Dávidnak címzett levelében megadta a Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság javaslatainak megküldésével.

2021. szeptember 8-án a Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság rendkívüli ülésén a többek között a BFK képviselői szóbeli tájékoztatást adtak a H6 HÉV fejlesztéséről.

2022. januárjában elindult a Topánka utca-Helsinki úti csomópont zöldterületi fejlesztése ügyében a közösségi tervezés, mely 3 alkalommal került megrendezésre az Apór Vilmos Főiskolán.

A BFK 2022. február 23-án online lakossági fórumot tart, ahol a H6 HÉV fejlesztésével kapcsolatos tervek bemutatásra kerülnek.

Az Önkormányzat Főépítési Irodája közreműködésével megkerestük a BFK illetékeseit, hogy tájékoztatást adjanak a kerületben tervezett fejlesztésekről és bemutassák a konkrét terveket.

R *1*

Regisztráció: bfk.hu/kozossegitervezes



Határozati javaslat:

A Képviselő-testület elfogadja a H6 HÉV-vonal ügyében készített beszámolót.

Felelős: Szabados Ákos polgármester

Határidő: adott

A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Az előterjesztést tárgyalja: Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság

Az előterjesztést készítette: R. Takács Eszter Főépítész

Budapest, 2022. 02. 11.

